Débranchez le fil d'arrêt jaune noir et refaites le test. 
Si le moteur est maintenant en marche, le circuit de sécurité est défectueux, peut-être l'interrupteur à clé, le faisceau ou l'interrupteur de changement de vitesses.

  
  Vérifiez la résistance du stator. Vous devriez lire environ 500 ohms du fil marron à la masse du moteur. 
(Voir les graphiques DVA).

    Vérifiez la sortie DVA du stator. Vous devriez avoir une lecture d'au moins 150V ou plus du fil brun au brun / jaune (tout en étant connecté au moteur).

    Vérifiez la résistance des bases de entre le fil noir / blanc et le fil blanc / noir. La lecture devrait être de 10-20 ohms ou de 38-42 ohms.

    Vérifiez la sortie de la base . Une lecture d'au moins 0,5 V ou plus à partir du fil noir / blanc au blanc / noir (tout en étant connecté au pack) est nécessaire pour allumer le pack.

    Vérifiez le régime de démarrage. Une vitesse de démarrage inférieure à 250 tr / min ne permettra pas au système de fonctionner correctement.

    Vérifiez la sortie V sur les fils orange du bloc d'alimentation lorsqu'il est connecté aux bobines d'allumage. Vous devriez avoir une lecture d'au moins 150V ou plus. Si les lectures sont faibles, déconnectez les fils orange des bobines d'allumage et reconnectez-les aux résistances de charge. Re tester Si la lecture est maintenant bonne, la bobine d'allumage est probablement mauvaise. Une lecture basse continue indique un mauvais bloc d'alimentation.

Pas d électricité sur un cylindre:

    Soit un bloc d'alimentation défectueux ou une bobine d'allumage provoque généralement cela. Les causes extrêmement rares incluent un faible aimant de déclenchement dans le volant ou une base de minuterie.

